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39 - ΓΕΝΙΚΉ ΓΡΑΜΜΉ 
Η γενική γραμμή του Νέου Μετώπου αντικαθιστά την κομματική γραμμή του 
Εθνικοσοσιαλιστικού Γερμανικού Εργατικού Κόμματος (NSDAP) για τη διάρκεια 
της ναζιστικής απαγόρευσης. 

Το κόμμα στον εθνικοσοσιαλισμό ενσαρκώνει την οργανωμένη θέληση του λαού 
για ζωή και είναι ο φορέας της θέλησής του στο δρόμο προς τη Νέα Τάξη (βλ. 
Θέληση). Για το σκοπό αυτό, υποβάλλει τα μέλη του κόμματός της σε μια κοινή 
πολιτική βούληση-διαμόρφωση. Αυτή η διαμόρφωση της βούλησης που 
οργανώνεται από το κόμμα δεν παρεμβαίνει στην εσωτερική ελευθερία του 
εθνικοσοσιαλιστή, αλλά τον δεσμεύει στην πειθαρχία που είναι απαραίτητη για να 
οδηγήσει την επανάσταση στη νίκη. Συγκεκριμενοποιείται στη γραμμή του 
κόμματος: 

ΜΌΝΟ ΌΣΟΙ ΥΠΟΤΆΣΣΟΝΤΑΙ 
ΣΤΗ ΓΡΑΜΜΉ ΤΟΥ ΚΌΜΜΑΤΟΣ 
ΜΠΟΡΟΎΝ ΝΑ ΕΊΝΑΙ ΜΈΛΗ 
ΤΟΥ ΚΌΜΜΑΤΟΣ! 

Η γραμμή του κόμματος περιλαμβάνει 
τη δεσμευτική ερμηνεία του 
προγράμματος του κόμματος, την 
παρουσίαση της ιστορίας του κόμματος, 
τις βασικές αρχές κατανόησης της 
εθνικοσοσιαλιστικής κοσμοθεωρίας και 
στάσης ζωής και, τέλος, τον καθορισμό 
της στρατηγικής και της τακτικής του 
κόμματος στον αγώνα για την εξουσία 
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και, μετά την κατάληψη της εξουσίας, στον αγώνα για την οικοδόμηση της Νέας 
Τάξης. Δεδομένου ότι μια εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση δεν είναι δυνατή χωρίς 
το κόμμα και την κομματική γραμμή που αυτό επιβάλλει, οι εθνικοσοσιαλιστές, 
όπου δεν υπάρχει εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα ή όπου αυτό είναι απαγορευμένο, 
πρέπει να οργανωθούν για να δημιουργήσουν ένα κόμμα.  

Το έργο αυτό έχει αναλάβει το Νέο Μέτωπο στη Γερμανία. Ο οργανωμένος 
αγώνας για την ίδρυση ενός κόμματος χρειάζεται επίσης μια δεσμευτική πολιτική 
γραμμή, στην προκειμένη περίπτωση τη γενική γραμμή του Νέου Μετώπου. Αυτό 
ξεκαθαρίζει τα ίδια ζητήματα με τη μελλοντική γραμμή του κόμματος, διεκδικεί 
μαχητικά και έτσι επιτρέπει στους οργανωμένους εθνικοσοσιαλιστές να 
σχηματίσουν μια πειθαρχημένη θέληση με στόχο την οικοδόμηση του 
εθνικοσοσιαλιστικού κόμματος. 

Αυτή η γενική γραμμή υπόκειται φυσικά στην επιβεβαίωσή της από τη μετέπειτα 
νόμιμη ηγεσία του κόμματος, δηλαδή ισχύει μόνο προς το παρόν. Ως εκ τούτου, 
το Νέο Μέτωπο αναμένει την υποστήριξη όλων των αληθινών, δηλαδή 
καλοπροαίρετων, εθνικοσοσιαλιστών στον αγώνα τους για την αποκατάσταση του 
NSDAP, ακόμη και αν δεν συμφωνούν με τη γενική γραμμή σε ζητήματα όπως το 
πρόγραμμα, η κατανόηση της ιστορίας και ο ιδεολογικός προσδιορισμός. Ως εκ 
τούτου, η στρατηγική και η τακτική βρίσκονται σαφώς στο προσκήνιο της γενικής 
γραμμής του Νέου Μετώπου.  

Η γενική γραμμή του Νέου Μετώπου εκφράζεται στις πρακτικές εντολές της 
ηγεσίας του και στις θεωρητικές εκθέσεις του πολιτικού του λεξιλογίου. 

  

40 - ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
 Οι γερμανικοί λαοί αποτελούν τον πυρήνα της Άριας φυλής (βλ. Άριοι). Είναι μία 
από τις τέσσερις οικογένειες λαών (μαζί με τους Ρωμαίους, τους Σλάβους και τους 
Ανατολικο-Ινδοευρωπαίους) και εγκαταστάθηκαν στην Ευρώπη, ιδίως στο κέντρο 
και το βορρά της ηπείρου. Από φυλετικής άποψης, οι γερμανικοί λαοί ανήκουν 
στον σκανδιναβικό ανθρώπινο τύπο του αρειανισμού και είναι ιστορικά οι 
κληρονόμοι της ρωμαϊκής ιδέας της αυτοκρατορίας και, μετά την πτώση της 
Ρώμης, οι κύριοι εθνοτικοί φορείς της αυτοκρατορίας.  

Ο κύριος λαός της γερμανικής οικογένειας των εθνών είναι οι Γερμανοί (βλ. 
Γερμανία). Ο αρχικός εθνικοσοσιαλισμός είναι επομένως δημιούργημα της 
σκανδιναβικής-γερμανικής-γερμανικής σκέψης και συναισθήματος και αρχικά 
απευθυνόταν αποκλειστικά σε αυτόν τον τύπο ανθρώπων. Το Γερμανικό Ράιχ θα 
γινόταν πρώτα το Μεγάλο Γερμανικό Ράιχ και τελικά το Μεγάλο Γερμανικό Ράιχ, 
που θα περιελάμβανε όλους τους φορείς σκανδιναβικού-γερμανικού αίματος. 

Πιστός σε αυτή τη μεγάλη γερμανική φιλοδοξία, ο εθνικοσοσιαλισμός της νέας 
γενιάς αγωνίζεται επίσης για την ενοποίηση όλων των γερμανικών λαών της 
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Ευρώπης στο πλαίσιο μιας Γερμανικής Ομοσπονδίας και ως μέρος του Τέταρτου 
Ράιχ.  

Ωστόσο, λόγω των ιστορικών αποτελεσμάτων και των συνεπειών του Β' 
Παγκοσμίου Πολέμου, που θέτουν σε κίνδυνο την επιβίωση ολόκληρης της Άριας 
φυλής και απαιτούν την εκούσια ενότητά της, ο εθνικοσοσιαλισμός σήμερα βλέπει 
τον εαυτό του ως την οργανωμένη θέληση για ζωή της Άριας φυλής στο σύνολό 
της, η οποία θέλει να διαμορφώσει όλους τους λευκούς λαούς. Φορείς αυτής της 
βούλησης στους λαούς είναι τα αντίστοιχα εθνικοσοσιαλιστικά κόμματα (βλ. 
επίσης Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα). Ωστόσο, αυτή η 
ολοκληρωμένη δέσμευση του πολιτικού αγώνα για τη διατήρηση και την 
ανάπτυξη του είδους της Άριας φυλής θα περιλαμβάνει πάντοτε το καθήκον της 
διασφάλισης της επιβίωσης και της ανώτερης ανάπτυξης του σκανδιναβικού-
γερμανικού ανθρώπινου είδους σύμφωνα με το είδος και τη φύση του. 

Οι εθνικοσοσιαλιστές που ενώνονται στην Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front είναι πρώτα Γερμανοί, μετά Γερμανοί, μετά Ευρωπαίοι και 
τέλος Λευκοί. 

  

41 - ΔΙΑΝΟΗΤΙΚΟ 
 Υπό τις συνθήκες μιας δημοκρατίας δυτικού τύπου, το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα χρησιμοποιεί την τακτική της νόμιμης επανάστασης. Δηλαδή, επιδιώκει να 
καταλάβει την εξουσία πείθοντας την πλειοψηφία του λαού και στο πλαίσιο του 
ισχύοντος συντάγματος.  

Αυτό δεν γίνεται από οπορτουνισμό, δεν πρέπει να οδηγήσει σε εσωτερική 
προσαρμογή στο κυρίαρχο σύστημα και δεν αποτελεί προδοσία της επανάστασης. 
Αντίθετα, είναι συνέπεια της συνειδητοποίησης ότι ο στόχος του 
εθνικοσοσιαλισμού - η Volksgemeinschaft ως θεμέλιο της Νέας Τάξης - δεν 
μπορεί να επιτευχθεί ενάντια στη μάζα του πληθυσμού, αλλά μόνο με τη 
συγκατάθεσή της. Γι' αυτό το λόγο το εθνικοσοσιαλιστικό κόμμα μπορεί να 
χρησιμοποιήσει τους τυπικούς μηχανισμούς της δημοκρατίας χωρίς να προδώσει 
την επανάσταση. 

Φυσικά, το κυρίαρχο σύστημα γνωρίζει επίσης ότι ο σεβασμός των δημοκρατικών 
διατυπώσεων δεν σημαίνει και την αναγνώρισή τους και ότι η επανάσταση 
βρίσκεται στο τέλος του δρόμου. Αυτός είναι ο λόγος για τον οποίο το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα διώκεται όλο και περισσότερο ακόμη και σε μια 
δημοκρατία. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για την ΟΔΓ, η οποία είναι μόνο εξωτερικά μια 
δημοκρατία δυτικού τύπου, αλλά ουσιαστικά είναι μια ημιαποικιακή οντότητα 
υπό τον έλεγχο των ΗΠΑ και του Σιωνισμού, ένα ουσιαστικά μη κυρίαρχο έδαφος 
κατοχής (βλ. επίσηςSovereignty). 

Αυτό εξηγεί την ιδιαίτερα σκληρή δίωξη της βούλησης των völkisch για 
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ελευθερία στην ΟΔΓ - και συνεπώς την απαγόρευση του Εθνικοσοσιαλιστικού 
Γερμανικού Εργατικού Κόμματος. Ωστόσο, ακόμη και υπό αυτές τις συνθήκες, το 
Νέο Μέτωπο χρησιμοποιεί τα περιθώρια της τυπικής δημοκρατίας. Εκθέτει 
συνειδητά τους ηγέτες, τα στελέχη και τα μέλη της σε πολιτικές διώξεις, 
συμπεριλαμβανομένης της φυλάκισης για τις απόψεις τους, και το θεωρεί αυτό ως 
μέρος της στρατηγικής της: 

 Το νέο μέτωπο δεν βλέπει τη φυλάκιση των υποστηρικτών του ως 
καταστροφή ή ήττα, αλλά ως απόδειξη ότι το σύστημα έχει αναγνωρίσει 
τον κίνδυνο, βλέπει μια απειλή σε αυτόν τον αγώνα και ότι το κίνημα 
βρίσκεται επομένως στο σωστό δρόμο. 

 Το Νέο Μέτωπο έχει αναγνωρίσει ότι η φυλάκιση των υποστηρικτών, ενώ 
προκαλεί προβλήματα βραχυπρόθεσμα, δημιουργεί μια μακροπρόθεσμη 
διαδικασία επιλογής που ενισχύει και ατσαλώνει τα στελέχη και 
αναπτύσσει μια μαχητική ελίτ. 

 Το Νέο Μέτωπο αντιλαμβάνεται τη φυλάκιση των υποστηρικτών ως μια 
αναγκαία θυσία, η οποία μακροπρόθεσμα επιτυγχάνει το αποτέλεσμά της 
στη συνείδηση του λαού και φέρνει στο κίνημα προσοχή, ενδιαφέρον, 
σεβασμό και τελικά θαυμασμό. 

 Το Νέο Μέτωπο καταφέρνει να αποδείξει την υποκρισία του συστήματος, 
επισημαίνοντας τη φυλάκιση των υποστηρικτών του και εκθέτοντας τις 
ευγενείς φράσεις περί ελευθερίας της έκφρασης και των θεμελιωδών 
δικαιωμάτων ως παραπλάνηση του λαού και ως φύλλο συκής της 
εσωτερικής και εξωτερικής υποτέλειας. 

Για όλους αυτούς τους λόγους, το Νέο Μέτωπο αποδέχεται τη φυλάκιση των 
υποστηρικτών του στον πολιτικό του αγώνα και τη χρησιμοποιεί για προπαγάνδα. 
Ωστόσο, δεν ασκεί λατρεία παρανομίας, προσπαθεί να χρησιμοποιεί όλα τα 
περιθώρια, να τηρεί το νόμο και αφήνει το σύστημα να αποδείξει δημοσίως ότι 
έχει άδικο, διώκοντας και φυλακίζοντας τους αντιπάλους του. 

Αυτή η μορφή αγώνα για μια νόμιμη επανάσταση υπό τις συνθήκες της ναζιστικής 
απαγόρευσης μπορεί να είναι επιτυχής μόνο αν το Νέο Μέτωπο καταφέρνει πάντα 
να απομακρύνει το φόβο των υποστηρικτών του για διώξεις και Gesinnungshaft 
και να μεταφέρει τη βεβαιότητα ότι το Gesinnungshaft των εθνικοσοσιαλιστών 
ωφελεί μακροπρόθεσμα το κίνημα και συμβάλλει στην ανατροπή του κυρίαρχου 
συστήματος. Αντίθετα, το Νέο Μέτωπο απορρίπτει την τακτική της ένοπλης 
αντίστασης - τον λυκάνθρωπο - ως ακατάλληλη στην παρούσα ιστορική φάση του 
γερμανικού αγώνα για ελευθερία. 

  

42 - ΣΥΜΜΕΤΟΧΉ ΣΤΑ ΚΈΡΔΗ 
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 Το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα είναι το κόμμα του 
γερμανικού σοσιαλισμού και ως εκ τούτου επιδιώκει την οικοδόμηση μιας 
σοσιαλιστικής εθνικής κοινότητας. Αυτό υλοποιείται με την οικονομική μορφή 
του κορπορατισμού, όπου η εργατική τάξη συμμετέχει στα παραγωγικά αγαθά της 
εθνικής οικονομίας και φέρει κοινή ευθύνη. Αυτός ο στόχος εξυπηρετείται από το 
αίτημα για κατανομή των κερδών στις μεγάλες επιχειρήσεις στο σημείο 14 του 
κομματικού προγράμματος του NSDAP.  

Αυτό στοχεύει σαφώς στις βασικές βιομηχανίες που εθνικοποιήθηκαν από το 
Εθνικοσοσιαλιστικό Λαϊκό Κράτος (βλ. Κράτος) και στις επιχειρήσεις που είχαν 
ήδη κοινωνικοποιηθεί προηγουμένως (βλ. επίσης Εθνικοποίηση). Μια τέτοια 
συμμετοχή στα κέρδη έχει νόημα μόνο ως συμμετοχή στα παραγωγικά 
περιουσιακά στοιχεία της επιχείρησης, διότι με αυτόν τον τρόπο προωθείται η 
προσκόλληση του εργαζομένου στην εργασία του και προκαλείται το ίδιο το 
προσωπικό του ενδιαφέρον για την επιτυχία, διότι η συμμετοχή του στα κέρδη 
εξαρτάται από το συγκεκριμένο κέρδος που επιτυγχάνεται. 

Επομένως, όλες οι εθνικοποιημένες επιχειρήσεις που αποφέρουν σημαντικά κέρδη 
σύντομα επανιδρύονται, με τα πιστοποιητικά μετοχών να εκδίδονται στους 
εργαζόμενους ως αναφαίρετη ιδιοκτησία του εργαζόμενου στα παραγωγικά 
περιουσιακά στοιχεία. Με τον τρόπο αυτό, η κοινότητα της εταιρείας καθίσταται 
ιδιοκτήτης της επιχείρησης.  

Από τη ρύθμιση αυτή εξαιρούνται οι επιχειρήσεις που αποφέρουν χρήματα, όλες 
εκείνες που επιδιώκουν μη κερδοσκοπικούς σκοπούς και, ως εκ τούτου, 
αναπόφευκτα λειτουργούν λίγο ή πολύ με ζημία, καθώς και οι μικρομεσαίες 
επιχειρήσεις που είναι σαφώς ιδιωτική ιδιοκτησία και εξυπηρετούν τη μεσαία 
τάξη. Για τους εργαζόμενους εκεί γίνονται νόμιμες ρυθμίσεις αποζημίωσης για τη 
συμμετοχή τους στον εθνικό πλούτο. 

Επειδή στο εθνικοσοσιαλιστικό Volksstaat η εξουσία διάθεσης των μέσων 
παραγωγής - εκτός εξαιρέσεων - παραμένει συνδεδεμένη με την ατομική 
ιδιοκτησία, αυτό σημαίνει για τις μεγάλες επιχειρήσεις που μεταβιβάζονται στην 
εργατική ιδιοκτησία ότι η εργοστασιακή κοινότητα γίνεται κύριος της 
επιχείρησης, αφού έχει γίνει ιδιοκτήτης. Επομένως, η κατανομή των κερδών 
οδηγεί αναπόφευκτα στη συνυπευθυνότητα του εργαζομένου για την επιχείρησή 
του. Η συνυπευθυνότητα αυτή ασκείται από τα συμβούλια εργαζομένων, των 
οποίων οι αρμοδιότητες διευρύνονται και τα οποία συγκροτούνται με βάση την 
ισοτιμία του ενός τρίτου: Το ένα τρίτο των εργοστασιακών συμβουλίων διορίζεται 
από το κράτος, το ένα τρίτο από το Εργατικό Μέτωπο ως προστάτη και 
εκπρόσωπο των συμφερόντων του συνόλου των εργαζομένων και ένα άλλο τρίτο 
εκλέγεται απευθείας από την εργοστασιακή κοινότητα, σε ελεύθερες προσωπικές 
εκλογές.  

Προκειμένου να αποφευχθεί η μειονεκτική θέση άλλων εργαζομένων, παρόμοια 
συνυπευθυνότητα εισάγεται επίσης σε εθνικοποιημένες και ιδιωτικές επιχειρήσεις 
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που υπερβαίνουν ένα ελάχιστο μέγεθος που θα καθοριστεί. Στις ιδιωτικές 
επιχειρήσεις, τα συμβούλια επιχειρήσεων αποτελούνται κατά ένα τρίτο από 
εκπροσώπους της επιχείρησης, του εργατικού μετώπου και της εργατικής 
κοινότητας.  

Με αυτόν τον τρόπο, με τη συσσώρευση του πλούτου του λαϊκού συντρόφου, 
προωθείται ταυτόχρονα η συνυπευθυνότητά του και η συμμετοχή του στο κέρδος 
του λαϊκού πλούτου και έτσι οικοδομείται η αληθινή, σοσιαλιστική λαϊκή 
κοινότητα. 

  

43 - ΠΙΣΤΗ 
 Η πίστη είναι ο βιοπορισμός του εθνικοσοσιαλιστή! Ο εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί 
πίστη από όλους τους οπαδούς του - αλλά κυρίως από τους πολιτικούς στρατιώτες 
του Sturm-Abteilung. Μεταξύ των 10 εντολών του πολιτικού στρατού, η "πίστη" 
αποτελεί την πρώτη εντολή. Αλλά μπορεί πραγματικά να απαιτηθεί η πίστη; Δεν 
είναι μάλλον η περίπτωση που η ικανότητα να πιστεύει κανείς ξεφεύγει σε μεγάλο 
βαθμό από την ανθρώπινη θέληση, που κερδίζει ή χάνει την πίστη σε κάτι εντελώς 
ανεξάρτητα από το αν το θέλει ή όχι; 

Πράγματι, κανείς δεν μπορεί και δεν πρέπει να "πιστεύει" στην 
εθνικοσοσιαλιστική ιδέα. Δεν είναι ούτε θρησκεία ούτε ιδεολογία. Δεν διδάσκει 
δογματισμό αυθαίρετων πεποιθήσεων. Ο εθνικοσοσιαλισμός είναι πολύ απλά η 
συνειδητοποίηση των νόμων της ζωής, της βιολογικής φύσης και του πεπρωμένου 
του ανθρώπου στο περιβάλλον του, και η ιδεαλιστική απόφαση να εργαστεί για 
την υλοποίηση μιας τάξης σύμφωνα με το είδος και τη φύση, για τη διατήρηση 
και την ανάπτυξη του είδους. Ο ένας εκπροσωπείται από τον βιολογικό 
ανθρωπισμό ως επιστημονική θεωρία της γνώσης, ο άλλος από την ηθική του 
αξιακού ιδεαλισμού. Προκειμένου να αγωνιστούν για τη Νέα Τάξη, οι 
εθνικοσοσιαλιστές οργανώνονται στο Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα - στη Γερμανία, 
στο Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα. Και αυτό το κόμμα απαιτεί 
τώρα από κάθε μέλος του κόμματος -αλλά κυρίως από τους πολιτικούς στρατιώτες 
του- μια τριπλή πίστη: 

 πίστη στο κόμμα, 

 η πίστη στους συντρόφους (βλ. συντροφικότητα), 

 πίστη στον εαυτό του. 

Αυτή η εντολή: "Πίστη" δεν απαιτεί την αλήθεια οποιωνδήποτε ιδεολογικών ή 
άλλων ισχυρισμών, αλλά αυτή η πίστη είναι η απόφαση για εμπιστοσύνη. Δεν 
υποτάσσεται σε δόγματα, αλλά απαιτεί τη θέληση να εμπιστευθεί κανείς τη ζωή 
του στην κοινότητα από την οποία λαμβάνει νόημα και αξία! 

 Πίστη στο κόμμα σημαίνει εμπιστοσύνη ότι το κόμμα, ως η οργανωμένη 
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θέληση του λαού για ζωή και η πολιτική πρωτοπορία του έθνους, έχει πάντα 
δίκιο. Κανένας εθνικοσοσιαλιστής δεν μπορεί ποτέ να έχει "δίκιο" απέναντι 
στο κόμμα. Όχι επειδή κάθε απόφαση πρέπει να είναι πάντα σωστή, αλλά 
επειδή ο στόχος είναι σωστός και χωρίς την εργασία που οργανώνει το 
κόμμα, χωρίς τον αγώνα που καθοδηγεί το κόμμα, αυτός ο στόχος δεν θα 
μπορούσε ποτέ να επιτευχθεί. 

 Πίστη στους συντρόφους σημαίνει να εμπιστεύεσαι ότι, παρ' όλα τα 
ανθρώπινα ελαττώματα και τις ελλείψεις, οι σύντροφοι θα στέκονται πάντα 
δίπλα σου και θα συνεχίζουν τον αγώνα εκεί που εσύ ο ίδιος έπρεπε να 
σταματήσεις - και αυτό σε όλες τις γενιές. 

 Η πίστη στον εαυτό μας είναι η εμπιστοσύνη στη δύναμή μας. Το άτομο 
που πιστεύει είναι ισχυρότερο από ό,τι συχνά γνωρίζει ο ίδιος. Μπορεί να 
αντέξει τα πάντα εφόσον πιστεύει! Αυτό δίνει τη δυνατότητα στον 
εθνικοσοσιαλιστή να έχει την υπερηφάνεια και την προκλητικότητά του, 
την οποία εκσφενδονίζει στον κυρίαρχο κόσμο των μείον. 

  

44 - ΙΣΟΤΗΤΑ 
 Ως κοσμοθεωρία του βιολογικού ανθρωπισμού, ο εθνικοσοσιαλισμός βασίζεται 
στην πραγματικότητα της ζωής που καθορίζεται από τους φυσικούς νόμους και 
απορρίπτει κάθε δογματισμό. Ένα τέτοιο δόγμα, ωστόσο, είναι η διαβεβαίωση της 
ανθρώπινης ισότητας. Η πραγματικότητα της ζωής δεν είναι η ισότητα αλλά η 
ποικιλομορφία (βλ. επίσης διαφοροποίηση). Οι άνθρωποι διαφέρουν βιολογικά 
και συνεπώς και πνευματικά ανάλογα με τις φυλές και τους λαούς, καθώς και 
ανάλογα με το φύλο ως άνδρες ή γυναίκες και τέλος ως μεμονωμένα ανθρώπινα 
όντα. Αυτή η ποικιλομορφία πρέπει να διατηρηθεί και να ενισχυθεί για να 
υπηρετεί τη ζωή. 

Γι' αυτό ο εθνικοσοσιαλισμός μάχεται για την ανθρώπινη εικόνα του αξιακού 
ιδεαλισμού, που θέλει να δει και να αφυπνίσει στο άτομο την υψηλότερη 
ενσάρκωση της αξίας της φυλής και της προσωπικότητας. Αγωνίζεται για την 
αυτοπραγμάτωση των δύο φύλων (βλέπε Männerbund και μητρότητα). Πάνω απ' 
όλα, όμως, αγωνίζεται για τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών των λαών 
και των φυλών. Σε αυτόν τον αγώνα για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 
είδους, όλα τα μέλη του λαού έχουν ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις - αυτή είναι 
η μόνη ισότητα:  

Ότι ο καθένας έχει ίσα δικαιώματα και καθήκοντα στη θέση του και σύμφωνα με 
τις ικανότητες και τις κλίσεις του, ώστε να υπηρετεί το λαό και τη φυλή του με 
τον καλύτερο δυνατό τρόπο! 

Γι' αυτό το λόγο το Εθνικοσοσιαλιστικό Γερμανικό Εργατικό Κόμμα απαιτεί στο 
σημείο 9 του κομματικού του προγράμματος ίσα δικαιώματα και υποχρεώσεις για 



8 

όλους τους Volksgenossen ως πολίτες. Ως πρώτο καθήκον, το σημείο l0 απαιτεί 
σταθερά από κάθε Volksgenossen να δημιουργεί διανοητικά ή σωματικά, οπότε η 
δραστηριότητά του πρέπει να είναι προς το συμφέρον της Volksgemeinschaft. 
Κάθε καθήκον περιέχει ταυτόχρονα και ένα δικαίωμα και αποτελεί έτσι την 
ελευθερία του Volksgenossen. Τα πιο σημαντικά είναι: 

1. το δικαίωμα στην εργασία και το καθήκον να εργάζονται για την εθνική 
κοινότητα. 

2. δικαίωμα ελεύθερης επιλογής της αναπαραγωγής και ίδρυσης οικογενειών 
(βλ. οικογένεια) και υποχρέωση διατήρησης του σώματος του λαού καθαρό 
σύμφωνα με τους ευγονικούς και φυλετικούς νόμους (βλ. επίσης φυλετική 
υγιεινή). 

3. το  δικαίωμα στην ελευθερία για την αυτοπραγμάτωση της 
προσωπικότητας του καθενός και το καθήκον να δεσμεύει την ελευθερία 
αυτή με τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους του λαού και της φυλής. 

Αυτά τα δικαιώματα και οι υποχρεώσεις δημιουργούν μια ισότητα των 
συντρόφων του λαού στην ηθική της ζωής τους και ταυτόχρονα σέβονται τη 
θεμελιώδη βιολογική ανισότητα όλων των ανθρώπων. 
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21. 

 

   Πριν από πολύ καιρό (πάρα πολύ καιρό) με αποκάλεσαν "Ναζί!" κάποιοι που 
μου έκαναν πλύση εγκεφάλου για τον πόλεμο του 1940. Δεν ήταν εύκολο να 
αντισταθώ στο ρεύμα της βλακείας. Στη συνέχεια, το 1942 κατατάχθηκα στο 
ναυτικό CBs ως ηλίθια επιλογή ενάντια στα στρατολογικά χαρτιά που μπορεί να 
με έκαναν πακέτο κώλο. Στάλθηκα στο Γκουανταλκανάλ και έχασα ένα χέρι, ένα 
μάτι και πολύ όραση στο άλλο μάτι. Το μόνο μόνιμο πράγμα που έφερα πίσω από 
τον πόλεμο ήταν μια διακαής επιθυμία (που δεν πραγματοποιήθηκε ποτέ) να 
κατουρήσω στον τάφο του Ρούσβελτ. 

   Μετά από πολλές ανατροπές της μοίρας έγινα γραφειοκράτης (υπεύθυνος 
συνεντεύξεων για την τοποθέτηση στην Επιτροπή Απασχόλησης του Τέξας) το 
1970. Κοιτάζοντας μια θέση εργασίας με θετική δράση που προσέφερε 
φανταστικές αμοιβές και παροχές έγραψα σε όλο το φύλλο "ΜΟΝΟ ΜΑΥΡΟΣ Ή 
ΜΕΞΙΚΑΝΟΣ"! 

   Μια γυναίκα στο γραφείο γύρισε την περούκα της. "Δεν μπορείτε να το κάνετε 
αυτό, γιατί αυτό είναι παράνομο!" Η απάντησή μου ότι ήταν η αλήθεια δεν 
ωφέλησε. Η εντολή ξαναγράφτηκε. Έτσι, ενώ παρέμενε στο γραφείο μου, 
διακινδύνευσα αυτή την ωραία δουλειά λέγοντας στους λευκούς υποψηφίους: 
"Θεέ μου, δεν μπορώ να σου προσφέρω τίποτα άλλο εκτός από τον κατώτατο 
μισθό, επειδή δεν έχεις το κατάλληλο χρώμα". Μετά τους το έδειξα. Δύο φορές οι 
άνδρες εξερράγησαν:  "Αν ήξερα πώς να επικοινωνήσω μαζί τους, θα γινόμουν 
μέλος των Ναζί ή της ΚΚΚ!". Τους είπα αν ήταν ειλικρινείς και στη συνέχεια τους 
έδωσα τις δύο διευθύνσεις που κρατούσα πρόχειρες, ενώ είπα στον καθένα ότι αν 
έλεγαν ότι τις πήραν από εμένα, μόνο να το αρνηθώ θα το διέψευδα.  Δεν έδωσα 
ποτέ συνέχεια. 

   Ένας φιλελεύθερος στο γραφείο έστειλε μια ανώνυμη επιστολή στον 
προϊστάμενο της περιοχής με αντίγραφο μιας επιστολής προς τον συντάκτη στο 
Ντάλας και πρότεινε ότι κάποιος με τις απόψεις μου δεν θα έπρεπε να είναι 
κρατικός υπάλληλος. Ήταν θυμωμένος, αλλά δεν είχε καμία βάση για απόλυση. 
Εξάλλου, ανήκα και στις τρεις μεγάλες οργανώσεις βετεράνων και ήξερε ότι η 
απόλυση ενός ανάπηρου βετεράνου θα προκαλούσε προβλήματα. Συγκλόνισα το 
προσωπικό του γραφείου λέγοντας ότι υπήρχε ένας δειλός πισώπλατος 
μαχαιροβγάλτης στο γραφείο. Γιατί; Επειδή η επιστολή είχε τη διεύθυνση του 
σπιτιού μου - όχι το μέρος που έμενα σε εκείνη την πόλη - οπότε γιατί αυτό το 

Διασκέδαση κάτω από τη σβάστικα 
Μια συλλογή ανέκδοτων που συνέταξε ο Gerhard Lauck 
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όνομα εκτός από το ότι το ήξεραν; Στη συνέχεια, στάλθηκε στον προϊστάμενο της 
περιοχής αντί για τα κεντρικά γραφεία της πολιτείας και λίγοι εκτός του γραφείου 
γνώριζαν πού κινούνταν η ιεραρχία. Με φοβόντουσαν τόσο πολύ από τότε που 
συμπεριφέρονταν σαν να περπατούσαν πάνω σε αυγά. Εξάλλου, οι περισσότεροι 
από αυτούς έγιναν καλοί φίλοι. Μετά από 4 ½ χρόνια ήμουν αρκετά με τέλειο 
φάκελο και συστάσεις για επαναπρόσληψη αν ποτέ άλλαζα γνώμη. 

   Έτσι επέστρεψα στη φάρμα και έγραψα τόσες πολλές επιστολές προς τον 
συντάκτη, ώστε ένας Εβραίος του Ντάλας μου απηύθυνε επιστολή ως πράκτορας 
προπαγάνδας της PLO στην πόλη μου. Μπορείτε να στοιχηματίσετε ότι ο 
ταχυδρόμος ήξερε σε ποιον να το παραδώσει. 

   Τότε μια "ωραία χριστιανή κυρία" άρχισε να μου γράφει, καθώς ήταν 
αποφασισμένη να με "σώσει από την αμαρτία του αντισημιτισμού". Ωστόσο, σε 
ένα γράμμα εξέφρασα την άποψη ότι ο βρώμικος, προδότης, λάγνος γερο-
Ρούσβελτ ήταν το μεγαλύτερο κάθαρμα που γλίτωσε ποτέ από τη θηλιά του 
δήμιου. Όταν με ενημέρωσε ότι ήταν αμαρτία να λέμε κακά λόγια για τους 
νεκρούς που δεν ήταν πλέον σε θέση να υπερασπιστούν τον εαυτό τους, της είπα 
ότι δεν το είχα δει ποτέ αυτό στη Βίβλο. Έτσι της ζήτησα να μου στείλει το 
βιβλίο, το κεφάλαιο και το εδάφιο, αλλά η πληροφορία αυτή με ικανοποίησε 
διπλά, καθώς είχα ανακαλύψει στο πρόσωπό της ένα άτομο που δεν θα έλεγε ποτέ 
κάτι κακό για τον καημένο τον Αδόλφο Χίτλερ, ο οποίος επίσης, όντας νεκρός, 
δεν μπορούσε πλέον να υπερασπιστεί το όνομά του. Έκπληξη! Δεν μου έγραψε 
ποτέ ξανά. Πρέπει να με θεώρησε αρκετά "σωσμένο" και να περνούσε χρόνο με 
άλλους φτωχούς αμαρτωλούς. 
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